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2022 Sanitary Sewer Laterals Renewal and Repair Construction Contract - Package II 

Project Solicitation No.  CO-00496 
Job No. 22-0104 (O&M) 

 
ADDENDUM 1 

December 3, 2021 
To Bidder of Record: 
 
This addendum, applicable to work referenced above, is an amendment to the bid proposal, plans and 
specifications and as such will be a part of and included in the Contract Documents. Acknowledge receipt of 
this addendum by entering the Addendum number and issue date on the space provided in submitted copies of 
the bid proposal.   
 

RESPONSES TO QUESTIONS 
 

1. Question: Will there be Quality Control (CCTV) inspections needed for each work order? 
 

Response: See Special Provisions to the Technical Specifications (SPTS-9), Section 1103.5 
CONSTRUCTION, 1. Point Repair, Clarification: “Although pre-repair and post-repair 
cleaning, televising and/or smoke testing may be used by the Contractor as quality assurance 
measures for open cut point repairs, they are not required by this contract and no payment will 
be made if they are used.  This does not relieve the Contractor from the responsibility to verify 
locations identified by SAWS for point repairs.” 

 
2. Question: Are there plans available? 
 

Response: The Contract Documents in this case only include the SAWS Standard Drawings.  Because the 
Contract is a work order contract, work scope will vary from site to site.  See Special Conditions 
(SC-1), Section SC-1.0 SCOPE OF WORK, 1. General.   

 
The Contract Documents package is available for download on the SAWS website.  As noted 
within the Invitation To Bidders, “visit our website located at www.saws.org and click on the 
Business Center. Then select Bidder, Consultant, and Vendor Registration, which is located on 
the left-hand side of the screen. Select the Register Now button and proceed with registration.” 

 
3. Question: Will Electro Scan’s FELL (Focused Electrode Leak Location) technology be allowed to 

be utilized as the quality control inspection device on this project?  
 

Response: SAWS Inspection has not used or required this technology to date, but does not limit the 
Contractor’s methods for Contractor’s own quality assurance. 

 
END OF ADDENDUM 1 

This Addendum is one (1) pages in its entirety. There are no attachments. 
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